



*A nép, amely sötétségben jár, nagy világosságot lát. (Ézsaiás 9,1)*

Az új esztendő első egyházi ünnepe a vízkereszt, mely az óegyházi időben még nagyobb hangsúlyt kapott, az Úr Jézus első megjelenésének ünnepe volt. Ahogy most Máté evangéliumában haladunk, ezek a történetek vannak előttünk sorra, amikor Jézus kilép a nyilvánosság elé. Most, az év első vasárnapján ennek egyik részletére figyeljünk jobban: ahogy az evangélista megemlíti, Jézus munkálkodásának kezdete egybecseng az ősi messiási prófécia szavaival.

Naftáli és Zebulon területét látjuk magunk előtt a próféciaiban, amely nekünk jól ismertek már az újszövetségi időkből: Galilea, Názáret, Kapernaum. Ezek Jézus munkálkodásának kezdeti helyszínei: a tanítványok elhívása, az első csodák és beszédek története. Ez az a hely, amiről Ézsaiás ír: a nép, amely sötétségben jár, nagy világosságot lát. Mi már más megvilágításban látjuk ezt a területet, mint az akkori emberek. Talán emlékszünk Nátánáel kérdésére: „Származhat-e valami jó Názáretből?” Lenézett terület volt, a sötétség és nyomorúság helye, melyben megjelenik Isten világosságot hozó kegyelme.

Számunkra sem ismeretlen az ilyen állapot. Szoktunk talán magunkban, talán félhangosan panaszkodni a lelkek sötétségére. Vagy éppen arra, ami az emberek fejében van, a társadalomban, akár szűkebb környezetünkben is. Hogy szükség volna-e az Úr megvilágosító jelenlétére? Már nem is kérdés! Érezzük, hogy a halál árnyékának földjén lakók közé tartozunk, mindenféle nyomorúsággal és bűnökkel terhelve. Nem kérdés, hogy szükség van-e a Krisztus megjelenésére, arra a világosságra, arra a tiszta szóra és akaratra, melyet ő hoz el közénk!

És megjelenik! Erről szól az evangélium: ahol Isten megígérte, a nyomorúság helyén, a sötétben felragyog a nagy világosság. Bizony, ott Galileában látszott a világosság – mi is ezért nézünk erre a területre más szemmel. Bár az Úr nem kívánt rivaldafényben megjelenni, inkább visszavonul, rejtetten marad, mégis érezhető a változás: felragyogott a remény ahol megszólalt, ahol gyógyulást hozott. Ez a csendes ragyogás, mely Jézusban érkezett, megváltoztatta ezt a sötét helyet, sokak életét átforgalmazta. A sötétség szünni kezdett.

Ez az a csendes világosság, ami a mai Galileában is változást hoz, ami az itteni tanítványokat, a Krisztushoz tartozókat felruhazza a menny fényeivel. Ez a világosság az ma is, amely hívja az érdeklődőket, a keresőket. Ez új esztendő első vasárnapján sem kell mást remélnünk, csak azt, hogy amint számunkra felragyogott Krisztusban a megváltás fénye, úgy ez a világosság másokra is átragyog, Isten szavának keresésére és követésére indít. Ámen

### HIRDETÉSEK

1. Az új esztendő első vasárnapján minden kedves testvérünknek áldásokban gazdag újévet kívánunk! Isten legyen velünk minden utunkon, az ő kegyelmessége kíséreljen bennünket!
2. Emlékharang szólal meg istentiszteletünk után. Egy évvel ezelőtt, 2021. január 2-án hunyt el Kuna Károlyné szül. Ribi Jolán asszonytestvérünk. Isten áldása legyen a rá emlékezők életén!
3. Alkalmaink  
Vasárnapról vasárnapra 10 órakor tartunk istentiszteletet, azt megelőzően imaközösségre gyülekezhetünk egybe. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is lesz foglalkozás. A héten a presbitérium tagjait hívjuk évértékelő-évindító gyűlésre pénteken 17 órára.
4. Tovább folytatódik a könyvvásár a gyülekezeti házban is: Kálvin Kalendárium, Bibliaolvasó Kalauz, Falinaptár és Bibliák mellett megtalálható az új énekeskönyv, valamint több lelki olvasmány – több korosztály számára. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe.
5. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap (karácsony második napján) valamint az ó- és újévi istentiszteleteken 71.450 Ft perselyadomány érkezett. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**

## LELKIPÁSZTORI BESZÁMOLÓ A 2021. ÉVRŐL

Talán az útkeresés és visszatalálás szavai jellemezhetnék legjobban a mögöttünk hagyott esztendőt. Az azt megelőző több fronton is megpróbált bennünket, és meglehetősen sok kérdőjellel kezdődött ez is, de összességében a megerősödés jelei mutatkoztak az év során gyülekezetünkön. Hálát adunk ezért, és keressük most is a folytatás irányvonalait.

### **Gyülekezeti élet főbb területei**

Az év első szakasza még inkább a bizonytalanság jegyében telt. Elmaradtak az ilyenkor szokásos januári ökumenikus alkalmak, bár februárban még reménységgel indítottuk el a hétközi alkalmakat, márciusban és áprilisban (a harmadik járványhullám idején) zárunk kellett. Május első vasárnapjától indultak újra a személyes jelenléttel járó gyülekezeti alkalmaink, meglehetősen nagy látogatottsággal.

A gyülekezetben 48 vasárnapi és ünnepi istentiszteletet tarthattunk meg, ebből öt alkalommal szolgált közöttünk vendég igehirdető. Legátust pünkösdkor és karácsonykor fogadtunk. Hat ünnepen volt úrvacsora, átlagosan 28-an részesültünk a szent jegyekben. Két alkalommal volt úrvacsorai előkészítő, valamint további két alkalommal evangelizáció Alföldy-Boruss Dezső, majd Sípos Dániel szolgálatával. Két alkalommal volt házi úrvacsora. Az imaórák helyét átvette a vasárnapi imaközösség, mely egész évben folyt. Ősszel újra indult a gyermekistentisztelet, mely eddig tíz alkalmat számlál – átlagosan 5 fővel. Köszönet a szolgálóknak! Gyülekezetünk idei kiemelkedő eseménye a szeptemberi gyülekezeti hétvége volt, mely a gyülekezet aktív tagságát maradéktalanul megmozgatta. Hála legyen az Úrnak!

A bibliakör 20 (15) alkalmat számlált, Jeremiás könyvét olvastuk. Az énekkar augusztussal újra kezdte próbáit, azóta 12 próbánk és 5 szolgálatunk volt. Szolgálók óráját 4, missziói találkozást és presbiteri gyűlést három alkalommal tartottunk, valamint új alkalomként folytattuk ősszel az Asztali beszélgetések sorozatát. A tordasi szociális otthonban májustól ismét havi szinten tarthattunk áhítatokat.

Az iskolai és családok közötti kapcsolat az év végére helyreállni látszik. Bár a járványhelyzet miatt nagy létszámú családi istentiszteleteket és szeretetvendégségeket nem szerveztünk, a nyári gyermekhét, a konfirmáció indulása, és a szentesti ünneplő sokaság jelezte, hogy igény van a kapcsolat megerősítésére. A tanév elejétől egy év szünet után folytatódott az óvodás hittan, valamint a jelenléti iskolai hitoktatás. Ismét közel négyszáz órát tartottunk idén. A gyülekezeti találkozások száma 206 volt.

### **Népmozgalmi adatok**

Nyolc kisgyermeket kereszteltünk a gyülekezetben. Három házaspár kért áldást induló házasságára. Hét alkalommal szólt a vigasztalás ígéje ravatal mellett: Kuna Károlyné, Sárossy Gyula, Orosz Károly, Vranek Ottó, Végh Miklósné, Nyéki Antalné, Kondor Károlyné mentek el a minden élők útján. Isten adjon vigasztalást a gyászolóknak és örömet azoknak, akiknek hála van a szívükben!

**Pénzügyek és anyagiak.** A gyülekezet a 2021. esztendőben minden személyi és köztartozásának eleget tett. Mérlegünk ismét pozitív (+160.000 Ft). Az EFJ kiugróan emelkedett: 1.900.500 Ft (2020: 1.614.000 Ft). A perselyadakozás erősödött: 1.831.267 Ft (2020: 1.662.285 Ft). Az adományok összege 1.229.220 Ft volt (1.884.650 Ft). Köszönjük a hozzájárulásokat!

**Fizikai munkálatok:** A 2021. év a kuldói temetővel kapcsolatos munkálatokról szólt. Tavasszal a temető bekerítési munkálatai, valamint az ótemető tisztítása történt meg, egy újabb sikeres pályázattal pedig ősszel fogtunk neki a temető kertészeti munkáinak. Összesen 10.435.871 Ft-ot fizettünk ki szerződéseink után erre a célra. Ebből 256.000 Ft saját forrás volt, a fennmaradó részt a Magyar Falu Program (9.180.000), valamint az egyházmegyei építési alap (1.000.000) biztosította. Köszönet a tervezői és kivitelezői munkákért Bottáné Böröczffy Erzsébet presbiter és Erdélyi Gábor jegyző testvéreinknek és munkatársaiknak!

**Köszönet:** Alföldy-Boruss Áronnak, akivel karöltve több ügyet sikeresen mozdítottunk meg az év során; Gémesi Sándorné Takács Ibolya, harangozónak; Kispál Sándor, kántornak; Szilágyi László egyházfinak, a presbitérium tagjainak, a missziói és szolgáló közösségnek. Köszönjük férfi- és nőtestvéreinknek a sokrétű szolgálatot, amelyet az év folyamán közösen végeztek. Köszönetet mondok feleségemnek, aki szeptembertől munkája mellett látja el itthoni és gyülekezeti szolgálatait!

Ha valakit megbántottunk volna – akarva, akaratlanul –, kérjük, bocsásson meg, ahogy mi is ezt tesszük, hogy a bosszúságot és haragot hátrahagyva mehessünk tovább az új esztendőben a gyülekezet közösségében. Az Úr legyen őriző pásztorunk!